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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu kitapgikta Lisans Yerlestirme Sinavi-2 Biyoloji
Testi bulunmaktadir,

Bu test igin verilen cevaplama siresi 45 dakikadir.

Bu testte yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru i¢in birden ¢ok cevap yeri isaretlenmisse
o soru yanlis cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

Bu test puanlanirken dogru cevaplarinizin sayisin-
dan yanlis cevaplarinizin sayisinin dortte biri gika-
rilacak ve kalan say1 ham puaniniz olacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kadgidinda o soru igin ay-
riimig olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka ka-
paginda belirtilmistir.



2015-LYS2/BiY BiYOLOJi TESTI

1. Bu testte 30 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Biyoloji Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Nisasta, seliiloz ve glikojen molekiilleri igin;
I. yapl maddesi olarak islev gérme,
Il. ayni monomerden yapiimis olma,
lll. hticre igerisinde depolanabilme

ozelliklerinden hangileri ortaktir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I ve Il E) Il ve Il

Hayvan hiicrelerinde, hiicre zarindan madde
tasinmasiyla ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
yanhistir?

A) Oksijen ve karbondioksit gibi molekullerzardan
difizyonla geger.

B) Kolaylastiriimis difizyonla molekdllerin taginmasina,
zari bir ugtan bir uca kateden tasiyici proteinler.yardim
eder.

C) Su molekulleri sadece cift lipit tabakasindan hiicreye
girebilir.

D) Zardan gegebilen bir molekilin; zarin karsilikl iki
tarafindaki derisim farkinin korunmasi, hiicrenin-enerji
harcamasiyla saglanabilir.

E) Salg! hucreleri sentezledikleri Grlinleri hiicre disina
ekzositozla salgilar.

Asagidaki 6zelliklerden hangisi eklem bacakh
hayvanlar arasinda yalnizca boceklere 6zgiidiir?

A) Agik dolasim sistemine sahip olma

B) Solunumun trakelerle gerceklestiriimesi

C) Kitin igerikli dis iskelete sahip olma

D) Bas bdlgesinde anten bulunmasi

E) Go6gis bolgesinde Ug gift bacagin bulunmasi

Turkiye'de endemik bir tir olan step vasagi nesli
tukenme tehlikesiyle kargi kargiyadir.

Bu tiiriin korunmasi igin;

I. avlanma yasaklarina uyulmasi,

Il. yasam alanlarinin korunmasi,

1l. evcillestiriimesi,

IV.yakin turlerle melezlestiriimesi
uygulamalarindan hangilerinin yapilmasi uygundur?
A)lvell

B) I ve lll C)llvelll

D) Il ve IV E) Ill ve IV

Diger sayfaya geginiz.
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5. Glikolizde ve Krebs dongiisiinde; 7.
I. Protonlarin (H™) biriktirildigi yer
I. NADH+H* olugumu,
Il. Elektronlarin elektron tagima sisteminde tasinim
ll. CO, olugumu, kurali
1. FADH, olugsumu IIl. ATP olusumunu saglayan enzimin gesidi
olaylarindan hangilerinin ortak oldugu gériiliir? Kemiozmotik hipotezine gére, kloroplastlar
ve mitokondrilerde ATP sentezi sirasinda
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell yukaridakilerden hangilerifarklilik gosterir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) I ve lll E) Il ve lll
D) lvell E) Il ve Il

6. Laktik asit fermantasyonu i¢in asagidakilerden

hanaisi sévl 2
angist soylenemez 8. Metafaz | evresinde ekvatoriyal diizleme 10 tetratin
A) insanda, iskelet kaslarinda gerceklesir. dizildigi bir hayvan hiicresinde, ana hiicrenin ve bu
bélinme sonucunda olusacak yavru hiicrelerin
kromozom sayilari agsagidakilerin hangisinde
B) Amaci, pirlivattan daha fazla ATP Uretmektir: verilmistir?
Ana hiicre Yavru hiicre
C) Bu olayda, piriivat indirgenmektedir.
A) 10 5
D) Son (riin ile birlikte NAD* olusur. B) 10 10
E) CO, gikigi olmaz. c) 10 20
D) 20 10
E) 20 20

2 Diger sayfaya geginiz.
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9. insanda, spermatogenezin agamalari asagidakilerin 10. Bir anne babanin dért gocugunun her birinin ABO
hangisinde dogru olarak verilmigtir? sistemine gore kan grubu birbirinden farklidir ve
cocuklardan sadece biri Rh(-) kan grubuna sahiptir.

A)  @spermatogonyum B)  @sSpermatogonyum Buna gore anne ve babanin kan gruplarinin fenotipi

Cg\/litoz é \(g“oz asagidakilerden hangisidir?

Birincil Spermatosit Birincil Spermatosit

y \Mayoz| vy Mayozl —Anne Baba
® 0 @0 O®@spermatitler A) O Rh(+ AB Rh(-
S\ f\Mayoz "y ) ORNE) v
o8

Sperm hucreleri

?Spermatitler
% % B) A Rh(+) B Rh(+)

C) AB Rh(+) O Rh(%)

Sperm hucreleri

C) Spermatogonyum D) @ spermatogonyum D) B Rh(-) A Rh(-)
Mayoz | ¢Mitoz
Birincil Spermatosit @Birincil Spermatosit
J/ \Mayoz I ﬂ Nayozu E) AB Rh(+) O Rh(+)
@ @Spermatitler @ @ @ @
AANAS
????????Spermatitler
Sperm hticreleri %
) \ 11. Tavsanlarda kirk rengi, bir genin dort farkli aleli
Sperm hiicreleri (R1, Ra, R3, Ry) tarafindan kalitilir. Bunlardan
R1: Renkli, Ro: Sinsilla, R3: Himalaya ve R4: Albino
E) Spermatogonyum 6zelliklerinden sorumludur. Bu aleller arasindaki
Mitoz baskinlik siralamasi R1>R>>R3>R4 seklindedir.
Birincil Spermatosit
\Mitoz Buna gére asa@idaki caprazlamalarin hangisinden
@) Spermatitler normal olarak renkli, singilla ve himalaya fenotipine
y  {Mayoz Il sahip yavrularin her iigiiniin de dogmasi

beklenebilir?

A)RiIRy x R4R4
Sperm hiicreleri B)R1R, x R3Ry4
C)R1IRs x R2R3

D)Ri{Rs x R4R4

E) RoOR3 x RoRg3

3 Diger sayfaya geginiz.
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12. Asagidaki soyadacinda, insanda X’e bagl cekinik

genlerle kalitilan hemofili ve renk kérligu hastaliklarinin

kalitimi gdsterilmistir.

[ :Erkek O O :saglam
O Disi H e :Renk kérii
M O Hemofi
O—rm Bl
SBQOMNOEE DD
1 2 3 4 5 6

Buna goére, soyagacinda numaralandiriimig
bireylerden hangilerinin, krosing over gecgirmis bir
gametin déllenmesi sonucunda gelistigi
soylenebilir?

A)1ve3 B)2ve4 C)3veb

D)3ve6 E)5ve6

13. Bir hiicrede polipeptit sentezinde kullanilan;
|. ribozom,
II. mRNA,
[11. tRNA,
IV-enzimler

elemanlarindan hangileri sentezlenen polipeptide

ozgudir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) II, Il ve IV

14. Asagidakilerden hangisi, biyoteknolojik uygulamalar

kapsaminda degerlendirilemez?

A) Bir bitki tiriine gen aktarmak suretiyle bitkinin protein
degerini yikseltmek

B) Bir bakteriye gen aktarmak suretiyle farkli bir canh
tlrinn proteinini Urettirmek

C) Bir hayvan turtnun istenilen 6zelliklere sahip iki
bireyini ¢iftlestirerek daha verimli déller elde etmek

D) Memeliler sinifina ait bir bireyin genetik kopyasini
Uretmek

E) Gen aktarimi yapmak suretiyle bécek saldirilarina
karsi direncli bitkiler retmek

Diger sayfaya geginiz.
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15. Asagida K ve L ile gosterilen populasyon yas

piramitlerinde, popilasyondaki bireylerin yas gruplarina
g6re dagilimi verilmistir.

Yas
(yih
80
70
60
50
40
30
20
10

2 1 0 1 2
K populasyonu (milyon)
Yas
(yi)
80
70
60
50
40
30
20
10

4 3 2 1 0 1 2
L populasyonu (milyon)

" Erkek

| Disi

Gog olaylarinin goériilmedigi'varsayilacak olursa bu
grafiklerle ilgili olarak agagidakilerden hangisi
séylenemez?

A) L populasyonuna goére, K populasyonunda geng
yaslarda 6lum orani daha yuksektir.

B) L popiilasyonunda dogum orani hep aynikalmistir.

C) K poptlasyonunda geng ve Greme cagindaki bireylerin
sayisi yasli bireylerden daha fazladir.

D) K populasyonuna gore, L popllasyonunda dogum ve
6lim orani birbirine daha yakindir.

E) K populasyonuna gore, L populasyonunda geng ve
yasl birey sayisi birbirine yakindir.

. Bir denizel kiy1 ekosisteminde su samurlari,

denizkestanelerini yiyerek beslenmektedir.
Denizkestaneleri de ¢ok hicreli alglerden olan kelpleri
besin olarak tuketmektedir. Kelpler bol oldugunda pek
¢ok tir igin uygun habitatlar saglamaktadir. Bu
ekosistemde katil balinalarin su samurlariyla yogun
olarak beslendikleri ddnemlerde, kelplerin miktarinin gok
azaldigi ve birgok tiriin ortamdan kayboldugu
g6zlenmistir.

Buna gore,
I. Kelpler bu kominitenin endemik tariddr.
Il. Su samurlar bu kominitenin kilittagi tarudar.
Ill. Denizkestaneleri bu komunitede birincil tuketicidir.
IV. Katil balinalarin. baska besin kaynaklarina
yénelmesi, bu ekosistemdeki biyolojik zenginligin
azalmasina neden olacaktir.
yargilarindan hangilerine ulasilabilir?
A)lvell

B) 1 ve lli C) hve 1l

D) I, lllve IV E) I, Nl ve IV

. Bitkilerde sekonder biyiime ile ilgili olarak

asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) Sekonder blyiimede yanal meristemler gérev
almaktadir.

B) Goévde, sekonder buyiime sonucunda kalinlasir.

C) Sekonder blyume sirecinde mantar doku gelisebilir.

D) Sekonder biiyiime yil boyunca farkli hizda ilerleyebilir.

E) Sekonder buyumeyle kék ve gévdede geng surginler
olusur.

Diger sayfaya geginiz.
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18. Stomalarin agilmasi olayinda, asagidakilerden
hangisi en son gerceklesir?

A) Stoma hiicrelerinde glikoz tretiminin baslamasi
B) Komsu hiicrelerden suyun stoma hiicrelerine gegmesi
C) Komsu huicrelerden bekgi hiicrelere potasyum

gegisinin baslamasi

D) CO, nin stoma hicrelerinde kullaniimasi

E) Bekgi hiicrelerinde turgor basincinin artmasi

19. Tohumlan tasiyici aracilar tarafindan uzaklara
tasinamayan bir agag tiirii ile ilgili,

|. Daha fazla tohum uretir.

Il. Kendi yavrulariyla kaynaklar i¢in rekabete girmek
zorunda kalir.

lll. Yayilis alani gérece daha sinirh kalir:
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) Il ve Il E).|, [Lvelll

20. Asagidakilerden hangisi canlilar arasindaki
simbiyotik iligki 6rneklerinden biri degildir?

A) Bir likendeki alg ttriiniin mantarin kullanimi igin besin
Uretmesi

B) Bazi kus tirlerinin sigirlarin Gizerindeki parazitik
kenelerle beslenmesi

C) Okse otunun, lizerinde yasadigi bitkiden su ve suda
bulunan inorganik maddeleri almasi

D) Bir baligin tek hicreli alglerle beslenmesi

E) Bagirsak solucanlarinin konukgudan besinlerini elde
etmesi

21. Asagida, bir popillasyona ait birey sayisinin zamana
bagl degisim grafigi verilmistir.

Birey sayisi
A

> Zaman

Bu grafige gore,
I. Popllasyon bliyiimesi t1 de negatiftir.

II. Ortamin tasima kapasitesi t, de azalmaya
baslamistir.

lll. t3 sonunda ortam maksimum tasima kapasitesine
ulagmistir.

IV. t4 te tUr igi rekabet artmig olabilir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) I ve lll C)llvelV

D) lll ve IV E) I, Il ve IV

Diger sayfaya geginiz.
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22. Asagida avini yakalamis bir hidra gdsterilmistir. 23. Solunum sistemleriyle ilgili,

I. Gaz degisim yuzeyleri kilcal kan damarlariyla
kaphdir.

Dokunac Il. Gaz degisim ylzeyleri nemlidir.
lll. Solunum gazlari kan ile tasinir.

IV. Solunum gazlarinin degisimi difiizyonla
gerceklesir.

ozelliklerinden hangileri tim hayvanlarda ortaktir?

A)lvell B) Il ve lll C)llve IV

Gastrovaskuler
bosluk D)l ve IV E) I, llve IV

Bu hidradaki sindirim ile ilgili olarak agagidakilerden
hangisi séylenemez?

A) Sindirim boslugu, hayvanin fagositozla alinabilenden 24. Acik dolagim ve kapali dolagimda;
daha buyuk besinlerle beslenebilmesini saglar.
I. " dolasim sivisi icerme,
B) Besinler, gastrovaskiiler boslugu ¢evreleyen
hucrelerden salgilanan enzimler tarafindan kismen Il. kilcal damarlara sahip olma,
sindirilir.
lll. solunum pigmenti tagima
C) Sindirilmeyen artiklar agiz islevi.géren agikliktan disari
atilir. ozelliklerinden hangileri ortak olarak bulunabilir?

D) Kismen pargalanan besinler igteki boslugu cevreleyen A) Yalniz I B) Yalniz 1l C)lvell
hicreler tarafindan hicre igi sindirimine tabi tutulur.

E) Gastrovaskiiler tipi sindirim sistemindé besinlerin D) lvell E) I 1lvelll
sindirimi igin 6zellesmis béimeler vardir.

7 Diger sayfaya geginiz.
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25. Bagisikhk 26. Saglikli bir insanda, kandaki ¢esitli maddelerin

¥ Y idrarla atilma hizi matematiksel olarak asagidaki gibi

Aktif bagisikhik Pasif bagisiklik ifade edilir:

Dogal Yapay Dogal Yapay Maddenin idrarla = Filtrasyon hizi - Geri emilim hizi + Salgilanma hizi
kazaniimig| |kazaniimig pasif pasif atima hizi (stiztime) (aktif bosaltim)
bagisiklik| | bagdisiklik bagisiklik| | bagisikhk
v v v
C1) 1) Cn ) Buna gére maddelerin atilma hiziyla ilgili,

I.  Nefronda geri emilimi olmayan ve tupler icerisine
de salgilanmayan bir maddenin atiima hizi,

Yukaridaki semada |, Il ve lll olarak goésterilen N o
suztlme hizina esittir.

bagisiklik kazanma yollari agsagidakilerin hangisinde

AP
verilmistir? Il. Nefronda glomerulustan stizilen, geri emilimi
I I 1] olmayan, fakat tipler igerisine de salgilanan bir
maddenin atilma hizi stiziilme hizindan daha
A) Asi Serum Hastaligin yuksekir.
yapilmasi verilmesi gegcirilmesi \
Ill. Nefronda glomerulustan stzilen, bir kismi
o tiplerden geri emilen bir maddenin atilma hizi,
B) Asi Has.t:'allgln' Seltum . suzilme hizindan daha yuksektir.
yapilmasi gecirilmesi verilmesi
. ifadelerinden hangileri dogrudur?
C) Hastahgin Asi Serum
gegirilmesi yapilmasi verilmesi A)Yalniz | B) Yalniz Ii C) Yalniz Il
D) Hastaligin Serum Asi
gecirilmesi verilmesi yapilmasi D) lvell E) 1l ve lll
E) Serum Asi Hastaligin
verilmesi yapilmasi gegciriimesi

27. Asagidakilerden hangisi, hayvanlarda
deneme-yanilma yolu ile 6grenme mekanizmasina
ornek olarak gosterilebilir?

A) Bir kusun, tadi kétl olan bir kelebegi bir kere yedikten
sonra bir daha yememesi

B) Bazi maymun tarlerinin farkl tehdit unsurlarina karsi
gelistirdikleri alarm ¢ighiklarini birbirlerine 6gretmesi

C) Geng sempanzelerin kabuklu meyveleri kirip agmayi
ebeveynlerini izleyerek 6grenmesi

D) Yumurtadan yeni gikan érdek yavrularinin duyarli
dénemde ilk gérdikleri ve algiladiklari hareketli
nesneyi ebeveyn olarak kabul etmesi

E) Kalabalik géllerde yasayan yakin akraba kus tirlerinin
yavrularinin yanhslikla diger tirtin 6tis seklini
6grenmesi

8 Diger sayfaya geginiz.
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28. Asagidaki olaylardan hangisi sempatik sinir

29.

sisteminin aktivasyonu ile gerceklesir?

A) Kalp atiminin yavaslamasi

B) Kan damarlarinin genislemesi

C) G6z bebeklerinin daralmasi

D) Bronslarin genislemesi

E) idrar torbasinin kasiimasi sonucunda idrara gikilmasi

insanda disi bireyde menstrual déngii sirasinda
kandaki 6strojen ve progesteron seviyesinin
degisimi asagidaki grafiklerin hangisinde dogru

verilmigtir?
A) Gstrojen B) Gstrojen
progesteron - progesteron
c c
o o
E E
o o
= =
XS | , —-> SA) —>
1 14 28 Gtn 1 14 28 Gun
C) Ostrojen D) ostrojen
progesteron A - - progesteron
c c
o o
£ £
o (=}
= ~ Y . - - o e e == ==
o] TS
28N £8
X 3| > X3 . —>
1 14 28 Gin 1 14 28 GUN
E) —— Ostrojen
- progesteron
c
o .
E &
5 .
= LA
23 \
1 14 28 Gun

30.

Endosimbiyozis hipotezine gére, 6karyotik hiicrelerdeki
mitokondrilerin ve kloroplastlarin endosimbiyozla hiicre
yapisina katildigi kabul edilmektedir.

Asagidakilerden hangisi, mitokondrinin 6karyotik
hiicre yapisina kloroplasttan daha 6nce katildigina
kanit olarak gésterilebilir?

A) Hucrelerdeki mitokondri sayisinin kloroplasttan daha
fazla olmasi

B) Mitokondrinin kloroplasttan daha fazla ATP
sentezleyebilmesi

C) Mitokondrinin giines enerjisini kullanamamasi

D) Kloroplastin bazi 6karyotik hicrelerde bulunurken
mitokondrinin kural olarak dkaryotik hlcrelerin
timinde bulunmasi

E) Mitokondrinin yapisinda iki zar bulundugu héalde
kloroplastta bu zarlara ek olarak tilakoit zarin
bulunmasi

TEST BiTTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiz.



10.
1.
12.
13.
14.
15.

16.

SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinav salonunda saate entegre kamera ile kayit yapiliyor ise; kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra
sinav kurallarina uymadig tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Yénetim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Her turli elektronik/mekanik cihazla ve ¢agri cihazi, telsiz,
fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgisayari, her turlt saat ile, kablosuz iletisim saglayan bluetooth, kulakhk vb.
her turlG bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; her tirlu kesici ve delici alet, atesli silah vb. teghizatla; kalem, silgi,
kalemtirag, misvedde k&gidi, defter, kitap, ders notu, s6zlik, dergi, gazete vb. yayinlar, hesap makinesi, pergel,
aci6lger, cetvel vb. aracglarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Adaylarin sinava kolye, kipe, yuzik (alyans harig),
bilezik, bros, anahtar, anahtarlik, metal para gibi metal icerikli esyalarla (basit basértl ignesi ve ince metal tokal
kemer harig); plastik veya camdan yapilmis her tirli glines g6zIugu ile (seffaf/fnumarali gézlik harig¢), banka/kredi
karti ulagim karti vb. kartlarla; yiyecek, icecek (seffaf pet sise icerisindeki su hari¢) ve dider tiketim maddeleri ile
gelmeleri kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav Tutanagina yazilacak, bu
adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir.

Ancak, OSYM Bagkanhg tarafindan belirlenen Engelli ve Yedek Sinav Evraki Yonétim Merkezi (YSYM) bina-

larinda sinava girecek olan engelli adaylarin sinava giris belgelerinde yazili olan ara¢ geregler, cihazlar vb.
yukarida belirtilen yasaklarin kapsami disinda degerlendirilecektir.

Bu test icin verilen cevaplama suresi 45 dakikadir. LYS-2'de adaylar Fizik Testinin ve Kimya Testinin cevaplama
siiresi icinde, Biyoloji Testinin ilk 15 ve son 15 dakikasi i¢inde sinav salonundan ayrilamazlar. lki test arasin-
da birinci testin soru kitap¢iginin toplanmasi, ikinci ve lgiincii testin soru kitap¢iginin dagitiimasi iglemleri
disinda ara verilmez. Toplama ve dagitma islemi sirasinda adaylarin salondan digari ¢ikmalari kesinlikle yasaktir.
Bu siireler disinda, cevaplamayi sinav bitmeden tamamlarsaniz cevap kagidinizi ve soru kitapgiginizi salon
gorevlilerine teslim ederek salonu terk edebilirsiniz. Bildirilen_ siirelere aykiri davranislardan adayin kendisi
sorumludur.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav slresince gorevlilerle konusmak, gdrevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gérevlilerin de adaylarla ya-
kindan ve algak sesle konugmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gérevlilerin her turli uyarisina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gegerli sayilmasi, her seyden énce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagina yazilacakve sinavlari gecersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya ¢eken, cekmeye kalkisan, kopya veren; kopya cekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem yontemleriyle incelenecek, bu incelemelerden elde
edilen bulgular bireysel veya toplu olarak kopya cekildigini gosterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin sinavi
gecersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca OSYM tarafindan diizenlenen tiim sinavlara basvurusu yasaklanabilecektir.

Sinav gdrevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bicimde yapilmadigini, toplu kopya girigiminde bulunuldugu-
nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini gegersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar-bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi baskalari
tarafindan gorilmeyecek sekilde tutmaniz_gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirlii yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde kursun'kalem kullanilacaktir. Sinav suresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kitapgigina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

Soru kitapgiginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili alanlari doldurunuz. Size séylendigi zaman sayfalarin eksik
olup olmadiginiy kitapgikta.basim hatalarinin bulunup bulunmadigini ve soru kitapg¢iginin her sayfasinda basili bulu-
nan soru kitapgik numarasinin; kitapgigin 6n kapaginda basili soru kitapgik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol
ediniz. Soru kitapgiginizin sayfasi eksik veya basimi hataliysa degistiriimesi icin salon bagkanina basvurunuz.

Size bu sinavin her bir testi icin ayriayri kitapgiklar verilmektedir. Her kitap¢igin Soru Kitapgik Numarasi birbirinden
farkhdir. Bu nedenle her test icin aldiginiz kitapgigin Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
lamaniz ¢ok 6nemlidir. Cevap kagidinizdaki “Soru Kitapgik Numaralarini dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.
LYS-2'de size verilen Biyoloji Testinin Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki “Biyoloji Soru Kitapgik
Numarasi” alanina kodlayiniz.

Soru kitapgigi lizerinde yer alan Soru Kitapg¢ik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.
Sinav sonunda soru kitapgiklari toplanacak ve OSYM'de incelenecektir. Soru kitapgiginizin sayfalarini koparmayi-
niz. Soru kitapgiginin bir sayfasi bile eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanhslik olma-
sI halinde sinavinizin degerlendirilmesi mimkun degildir, bu husustaki 6zen yukimluligu ve sorumluluk size aittir.
Soru kitapgiginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde igin kullanabilirsiniz.

Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kagida yazip bu kagidi disari gikarmaniz kesinlikle yasaktir.
Her testin cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana isaretleyiniz.

Sinav salonundan ayrilmadan énce, soru kitapgiginizi, cevap kagidinizi ve sinava giris belgenizi salon gorevli-
lerine eksiksiz olarak teslim etmeyi unutmayiniz.

Sinav siresi salon gérevlilerinin “SINAV BASLAMISTIR” ibaresiyle baslar, “SINAV BITMISTIR” ibaresiyle sona erer.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacgla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin g¢ekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali kilfeti pesinen kabullenmig sayilir.
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